

菏泽申报省基层科技人才支持计划项目 今年重点支持科技服务类、创业类

本报菏泽8月2日讯(记者李德领) 2日,齐鲁晚报记者从菏泽市科技局获悉,为加快实施创新驱动发展战略,大力推动我省西部地区科技创新和动能转换,菏泽组织2017年度西部经济隆起带基层科技人才支持计划项目推荐工作。

据悉,资助重点面向基层,资助扎根县(市、区)、乡镇、村企业等基层一线,进行科技服务、创业和创新的科技人员;面向应用,支持针对解决县(市、区)、乡镇、村重点产业发展所面临的实际问题而开展的应用开发性创新工作;面向农业,支持高效农业种

养、种业、农产品精深加工、农业信息化、农业设施、农业物流等现代农业领域创新创业;面向青年,支持回乡创业或在校的大学生等青年群体;面向扶贫,支持能够带动贫困户依靠科技脱贫致富的优秀人才科技服务类、创业类项目。

项目类别分为科技服务类、创业类、创新类三类,本年度重点支持科技服务类、创业类。

科技服务类项目是指围绕农村、农业重点产业的发展需求,开展科技成果转化、新产品新技术应用示范推广等项目。重点评价承担人从事科技服务工作所带来的社会、经济效益。

创业类项目是指承担人通过领办、创办的经济组织(企业、合作社、家庭农场等)来实现科技成果的推广应用及产业化项目。重点评价与承担人相关的经济组织的成长性及所创造的经济、社会效益。创新类项目是指科研开发项目。重点评价承担人所取得的诸如新产品、新技术、专利等情况。

各县区推荐项目中扶贫相关项目占比不低于30%。并于8月7日将项目申报书及有关附件(一式两份)和推荐汇总表(一式一份,加盖公章),报送至市科技局计划科,同时将电子版发送至邮箱hzkjjhk@126.com,逾期不予受理。

4万吨菏泽大蒜 铺筑“一带一路”

本报菏泽8月2日讯(记者邢孟 通讯员董传德 侯鹏) 2日,齐鲁晚报记者从菏泽检验检疫局获悉,受“一带一路”国家对菏泽大蒜需求的增加,今年上半年,菏泽大蒜出口增加,“菏泽大蒜”已经成为品牌名片。

据了解,2017年1—6月份,由于“一带一路”国家对菏泽大蒜的需求增加,大蒜出口共计4.4万吨,同比增长15.8%,货值6172.4万美元,因受大蒜价格回落影响,降低4.7%,涉及27个国家,主要出口印尼、马来西亚、菲律宾、巴基斯坦等国家。

菏泽是全国大蒜的主产区之一,也是山东省出口大

蒜的主要地区,目前在检验检疫部门备案的出口大蒜种植场达25万余亩。其中佳农、天鸿牌大蒜成为东南亚市场的主流商品。为促进菏泽优质农产品搭乘“一带一路”快车,菏泽检验检疫部门不断探索创新监管模式,以“巨野、成武两个国家级出口食品农产品质量安全示范区”为依托,全面落实示范区优惠政策。签发原产地证书为企业减免关税,实施“一体分厂制”模式,发挥龙头企业带动作用。实行“无障碍放行”,实现出口大蒜的快速放行,助推“菏泽大蒜”的品牌名片推广到更多的“一带一路”国家。

菏泽福东纺织有限公司(统一社会信用代码:91371727MA3C7DNF61)经股东会决议,现拟向公司登记机关申请注销登记,清算组成员:高小华、张庆连,清算组负责人张庆连,请债权人见报之日起45日内向本公司清算组申请债权债务。特此公告

注销公告

菏泽福东纺织有限公司
2017年8月3日

扶贫车间接到国外订单

近日,巨野县桃园镇一公司经理张春春正在做出口服装的最后一次检查。该公司是在镇扶贫办的帮助下建设的一个扶贫车间,车间有贫困户50多人,从事服装的生产加工,张春春在青岛市从事加工服装18年,有丰富的经验和众多客户,回到家乡接受的是国外订单,帮助众乡亲脱贫致富。

本报记者 李德领 通讯员 满常学 摄影报道



激光美容设备菏泽市第二人民医院整形美容科 求美者趋之若鹜的变美圣地

本报菏泽8月2日讯(记者周千清) 暑假来了,无数求美人士让菏泽市第二人民医院整形美容科火爆起来,做双眼皮、垫鼻子、做下巴、脱毛的求美人士络绎不绝。二院美容科是菏泽市公立正规医疗机构,求美人士的选择无疑是正确且安全的。这里拥有正规合法的一流激光美容设备,所有美容注射类产品均具有国家正规药监部门许可的合法证书,从业人员具有合法合格的美容整形资质,更有北京、上海业内一流专家每月来坐诊。

暑假到了,菏泽市第二人民医院整形美容科主任,科室带头人刘晓冰忙碌得脚不沾

地。入夏以来,做双眼皮、垫鼻子、脱毛的求美人士纷纷找到刘主任,这些人有刚刚参加高考的学生,也有各行各业的爱美人士,几经打听,他们还是信任在美容方面早已早负盛名的刘晓冰。

据了解,除了拥有医师资格证,刘晓冰还是山东省美容主诊医师、中华医学会医学美容分会秘书委员,中华医学会菏泽眼科分会委员、中国中西医结合学会医学美容分会青年委员会常务委员。工作二十余年,她不但发表诸多国家级、省市级论文,更是获得过市级科研成果、国家级发明专利等多项荣誉。

因此,刘主任整形美容方面已是驾轻就熟。“割双眼皮手术,三天就能消肿,一周拆线,两周到一个月就恢复的很自然。”刘主任向记者介绍了近期受求美人士热捧的手术。她说,垫鼻子的人很多,现在是打针注射,没有肿胀反应期,这种注射治疗的微创,既快捷,反应也轻。除此之外,刘主任介绍说,近期很多求美人士做除毛,包括四肢体毛、腋毛。根据具体情况,几次便可永久脱毛,不但对人体没有伤害,还能达到嫩肤的作用。还有做牙齿的求美人士,主要是牙齿不齐、牙上有黑黄腐斑,主要通过牙齿调整、贴

釉面处理。

除了德高医精的刘主任,该科室培养了自己的技术团队,还与上海交通大学医学院附属第九人民医院、北京协和医科大学、中国医学院八大处整形外科医院、山东省立医院建立了长期技术合作关系,国内知名的刘健航教授、刘文阁教授等知名专家每月来院手术、指导。

同时,医院还引进了国内外高精尖激光美容设备,建立了一流的层流净化手术室,为广大爱美人士提供了安全、舒适、人性化服务场所。求美人士无需徘徊,咨询电话:5533018。



中国肿瘤疗法进驻美国 缓释库疗法走出国门

2016年获得美国新生命肿瘤中心专家组认可,“缓释库疗法”被引入美国并用于患者临床治疗。

泰美宝肿瘤医院始建于1998年,为城镇职工和新农合定点单位。医院自建院19年来,已成功为来自美国、日本、俄罗斯、香港、澳门以及全国30多个省市的41000多名肿瘤患者进行诊治,创造了一个又一个生命奇迹,被广大肿瘤患者亲切的称为“生命的绿色加油站”。

我院特色疗法“缓释库疗法”荣获中国、美国、澳大利亚三个国家技术专利。超微创、精准、肿瘤内给药,不手术,无痛苦,治疗肿瘤效果好。



健康热线:400-658-7396